



УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

07.04.2022 № 1083

Про оренду комунального майна –
нежитлового приміщення за адресою:
Львівська область, с. Ясенівці, вул. Львівська, 8

Розглянувши звернення АТ «Укртелеком» щодо продовження оренди нежитлових приміщень комунальної власності на вул. Львівська, будинок 8 в с. Ясенівці Золочівського району Львівської області загальною площею 12,6 м², керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019р. №157-IX (далі Закон), Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020 р. № 483, постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2020р. № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішенням сесії Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020 р. № 85 «Про врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, виконавчий комітет міської ради –

ВИРІШИВ:

1. Передати в оренду шляхом проведення аукціону нежитлові приміщення комунальної власності на другому поверсі адмінбудинку на вул. Львівська, будинок 8 в с. Ясенівці Золочівського району Львівської області загальною площею 12,6 м² (нежитлове приміщення № 14 площею 9,5 м², площа загального користування 3,1 м²), за результатами якого чинний договір оренди може бути продовжений з існуючим орендарем (при умові відсутності в орендаря заборгованості та наявності довідки, в якій зазначається інформація, передбачена частиною шостою статті 18 Закону) або укладений з новим орендарем.

2. З метою визначення ринкової вартості об'єкта оренди для цілей оренди виготовити незалежну оцінку нежитлових приміщень комунальної власності на другому поверсі адмінбудинку на вул. Львівська, будинок 8 в с. Ясенівці Золочівського району Львівської області загальною площею 12,6 м² (нежитлове приміщення № 14 площею 9,5 м², площа загального користування 3,1 м²). Звіт про незалежну оцінку та рецензію на звіт про незалежну оцінку подати на затвердження виконавчому комітету.

3. Відділу управління майном комунальної власності розробити умови оренди нежитлових приміщень комунальної власності на другому поверсі адмінбудинку на вул. Львівська, будинок 8 в с. Ясенівці Золочівського району Львівської області загальною площею 12,6 м² (нежитлове приміщення № 14 площею 9,5 м², площа загального користування 3,1 м²) та надати для затвердження виконавчому комітету Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської області Рибачу Б.В., начальника відділу управління майном комунальної власності Конкуловську Н.М.

Міський голова

(підпис)

Ігор ГРИНЬКІВ